Conexion por
brida en codo

con conexion de anillo de
corte brida SAE partida
Plantilla de taladros segun

SAE J 518 C/ISO 6162

Serie estandar

(3000 psi)
Brida  Serie
Tamafo Tubo-

OEx df

3/4" L 18

3/4" L 22
1" L 28
11/4" L 35
11/4" L 35
11/2" L 42

3/4" S 20

3/4" S 25
1" S 30
11/4" S 25
11/4" S 25
11/4" S 30
11/4" S 30
11/4" S 38
11/4" S 38
11/2" S 38

SW2

SW3

-| £t U Junta
! == térica
M |
PB SW2SW311 2 I3 ST S2 A B i 4x Anillo térico  Nm* Referencia Referencia
aprox. Tornillo cil. Pieza *
DIN 912-8.8 individual
3156 30 32 48 31,542 22,2 47,6 65 52 16 M10x30 25 x353 50 0305122081**0305 122007
160 30 36 50 33,542 22,2 47,6 65 52 16 M10x30 25 x3,63 50 0305132081 0305132007
160 36 41 53 36,5645 26,2 52,4 70 59 14 M10x30 32,92x353 50 0305142081 0305142007
160 41 50 68 46,550 30,2 58,7 79 73 24 M12x40 37,7 x353 85 0305152081 0305152007
160 41 50 68 46,550 30,2 58,7 79 73 14 M 10x30 37,7 x3,63 50 a consultar a consultar
160 50 60 77 56 76 35,7 69,9 94 83 19 M12x35 4722x353 8 0305162081 0305162007
350 30 36 54 32542 222 476 6552 16 M10x30 25 x353 50 0305172081 0305172007
350 30 46 57 33 42 222 4766552 16 M10x30 25 x353 50 0305182081 0305182007
350 36 50 63 36,545 26,2 52,4 70 59 14 M 10x30 32,92x3,53 50 0305202081 0305202007
280 41 46 67 43 50 30,2 58,7 79 73 24 M12x40 37,7 x353 8 0305192081 0305192007
280 41 46 67 43 50 30,2 58,7 79 73 14 M10x30 37,7 x3,53 50 a consultar a consultar
280 41 50 70 43,550 30,2 58,7 79 73 24 M12x40 37,7 x353 8 0305212081 0305212007
280 41 50 70 43,5650 30,2 58,7 79 73 14 M 10x30 37,7 x3,563 50 a consultar a consultar
280 41 60 74 43 50 30,2 58,7 79 73 24 M12x40 37,7 x353 85 0305222081 0305222007
280 41 60 74 43 50 30,2 58,7 79 73 14 M10x30 37,7 x3,563 50 a consultar a consultar
210 50 60 87 56 76 35,7 69,9 94 83 19 M12x35 4722x3,53 85 0305232081 0305232007

* Nm = Pares de apriete recomen-

dados para tornillos cilindricos

M10/12 con valor friccion p total 0,14

224

cortante

* con tuerca para racor y 2S anillo

*** Ejemplo Ref. Comp.:
WFS33/18L

I &



	Zurück: 
	Home: 


